

中吉乌铁路将为地区互联互通开辟新通途

近日，中国—吉尔吉斯斯坦—乌兹别克斯坦铁路项目三国政府间协定签字仪式在北京举行，引起国际社会广泛关注。受访国际人士普遍认为，这一重大阶段性成果的取得，反映了中吉乌三国谋合作、促发展的共同心愿，将为三国、中亚乃至更广泛地区经济社会发展注入强劲动力，是一条符合各方共同利益的发展之路、友谊之路和幸福之路。

“通往海洋的道路”

中亚，地处大陆腹地，有巍峨的山脉、丰饶的山谷、湛蓝的湖泊、蜿蜒的河流，唯独缺乏出海口。作为古丝绸之路的重要通道，中亚的发展长期受制于地理条件。中吉乌铁路起自新疆喀什，经吉尔吉斯斯坦进入乌兹别克斯坦境内，未来可向西亚、南亚延伸，建成后将极大促进三国互联互通。

“中吉乌铁路将帮助吉尔吉斯斯坦大大增加货运通行量，提升基础设施水平，创造新的就业机会，提高民众生活水平，改善经济发展状况。”吉尔吉斯斯坦市场协会主席谢尔盖·波诺马廖夫告诉新华社记者，从某种意义上说，“这是内陆国吉尔吉斯斯坦第一次获得通往海洋的道路”。

吉尔吉斯斯坦阿拉套国际大学国际关系教授库班·塔阿巴迪耶夫说，凭借中吉乌铁路，吉尔吉斯斯坦每年可依靠货物过境取得丰厚收益，再加上基础设施建设带来的就业机会，吉尔吉斯斯坦，甚至整个中亚地区都将迎来新的发展机遇。

乌兹别克斯坦世界经济与外交大学高级国际研究所专家阿扎马特·谢伊托夫表示，中吉乌铁路将增强乌兹别克斯坦出口能力，加强其作为过境枢纽的关键作用，增加贸易额和工业合作规模，提高投资吸引力。

上海外国语大学俄罗斯东欧中亚学院教授杨波表示，中吉乌铁路将彻底打破中亚地区没有出海口的地理局限，缩短中亚出口产品运至世界主要市场的运输周期，为中亚融入全球产业链供应链注入新动能，促进中亚各国经济发展提速增效。

“地区运输大动脉”

分析人士表示，中吉乌铁路建成通车后，不仅将助力中亚地区发展，还能进一步带动周边国家和地区互联互通，其辐射效应能够远及西亚、中东和欧洲南部。

阿富汗卡丹大学国际关系学者贾拉勒·巴兹万表示，中吉乌铁路延伸线路可以连接阿富汗北部口岸海拉顿，为跨境贸易提供有效支撑，也将有助于吸引海外投资，对阿富汗这样的内陆国家具有重大意义。“这条路线能够减少过境进出口的成本和时间，促进阿富汗与中国的贸易，让阿富汗更好融入区域经济。”

“通过这条铁路，中国和中亚地区的商品能够更快地进入中东市场，缩短运输时间，降低运输成本，提高供应链的韧性和安全性。”科威特《阿拉伯人报》总编阿卜杜拉·杜萨里告诉记者。

“这是助力实现整个地区发展的项目！”土耳其马尔马拉大学学者巴勒什·多斯特表示，中吉乌铁路的修建，将加强三国贸易、经济、社会、文化等方面的联系，也将推动更广泛国家间合作，特别是增进高加索地区、土耳其等与中国之间的联系，有利于地区经济发展、共同繁荣。

克罗地亚政治分析家马克·齐戈伊认为，中吉乌铁路项目正在由设想变成现实，将加强和拓展亚欧铁路网络，构筑地区运输大动脉，这符合亚欧各国的共同利益。

共建“一带一路”重要示范

中亚是共建“一带一路”倡议的首倡之地。国际观察人士表示，中吉乌铁路项目是“一带一路”骨干交通网的重要组成部分，将为中亚乃至更大范围国家和地区发展注入强劲动力，彰显了共建“一带一路”倡议的示范效应。

“中吉乌铁路项目三国政府间协定签署向国际社会释放重要信号，即中亚国家与中国进一步加强合作、维护地区安全和稳定符合各方根本利益。”谢伊托夫说，这一项目将在中亚开辟新运输线路，为共建“一带一路”提供全新发展走廊。

伊拉克战略研究所研究员哈迪·巴萨姆说，中吉乌铁路项目将有利于沿线国家通过高质量共建“一带一路”，更好地促进贸易畅通和人员往来。“这是南南合作在当今复杂国际局势下结出的又一硕果，体现了发展中国家加强互联互通，共谋协调发展的迫切需求。”

杨波表示，中吉乌铁路建成后，将构成第二亚欧大陆桥的南部通道，形成东亚、东南亚通往中亚、西亚、北非和南欧的边境运输通道，促进亚欧间的人流、物流，因而在国际路网建设中具有十分重要的意义。

新华社记者（新华社比什凯克/乌鲁木齐6月10日电）

（上接第一版）

围绕非遗技艺，各区也纷纷开展各类游园展演，徐汇区在宛平剧院推出非遗戏曲·游园会，长宁区在程十发美术馆举办“艺趣端午 粽享国潮”游园会，嘉定区在古猗园举办国潮香囊文化节，奉贤区在九棵树未来艺术中心推出非遗皮影戏《大闹天宫》，青浦区朱家角古镇举办汉服奇妙夜活动。此外，延续今年亲近自然、踏青赏花

（上接第一版）

夜幕低垂，在焕新后的南京东路世纪广场做一场瑜伽是怎样的体验？端午期间，2024上海瑜伽生活节在南京路步行街启动，3场百人瑜伽玩出不一样的“夜”态，瑜伽、音乐、光影交互，瑜伽爱好者们轻盈地舒展身姿，让“中华商业第一街”越“夜”越精彩。

米其林美食“摘星之旅”，你体验过了吗？为期3天的2024上海米其林美食节在兴业太古汇举办。4家米其林三星餐厅、2家米其林二星餐厅、9家米其林一星餐厅，以及米其林指南入选餐厅、必

龙年端午话龙舟



龙年，今天的龙舟赛对我而言很特别。”来自秭归县归州镇68岁的参赛者郑祥龙说。在“年小端午大”的秭归，龙舟竞渡已盛行2000多年，是让全民沸腾的盛事。

“龙舟竞渡是纪念屈原最古老、最隆重的方式。”温州大学人文学院教授黄涛说，这也是端午节最为重要、最具声势的公共节庆活动，“其起源可追溯至战国时代，是与多种祭祀活动有关的，如祭奠水神或龙神等。”急鼓声中，人们划着刻成龙形的独木舟做竞渡游戏，娱神与乐人，是祭仪中半宗教性、半娱乐性的节目。

在屈原故里、长江中游的楚地，整个农历五月都有百舸竞渡的风采——三峡大坝前、高峡平湖中，来自全国各地的数十支龙舟队伍参与龙舟争霸赛，乘风破浪、一决高下；武汉东湖屈原纪念馆前，精雕细琢的龙头领航疾驰，搅动平静的湖面，白浪翻滚……“宁荒一年田，不荒端午船。”在屈原投江

的汨罗，参与龙舟赛，是当地群众一年中的头等大事。每逢端午节，各地龙舟队在这座“龙舟名城”聚首，声势浩大、奋楫争先。在湖南省永州市道县举办的龙舟赛上，龙头、虎头、凤头、麒麟头的龙舟大放异彩，夸张的雕刻手法，赋予每条龙舟独具匠心的设计。

千里之外，江浙一带，近水之处的居民都爱好这项运动，老百姓自发组织的传统民间娱乐活动丰富多彩。每年端午节这天，一二百条龙舟汇聚在杭州西溪湿地深潭口洋“胜漾”，每条龙舟要先划遍深潭口洋的四周，到深潭口洋中间原地做360度旋转。活动现场人山人海。

而在杭州市西湖区，将村龙舟胜会始于唐代，清代被御封为“龙舟胜会”，其起源和水患有关，已有千年历史。在蒋村，上至七八十岁的老人、下至七八岁的小孩，几乎人人都会划龙舟。龙舟胜会前后，当地还有“请龙王”“谢龙王”“喝龙船酒”等传统的民俗活动。

“龙舟活动历史悠久、分布广泛，有着深厚的群众基础，体现了同舟共济、奋勇争先的精神。”武汉大学社会学院副教授李向振说，如今龙舟活动不仅融祭神、纪念、禳灾、祈福、体育竞技等于一体，更体现出中国悠久历史文化的传承发展和中国人的集体主义精神。

如今，各地龙舟不断推陈出新，“南舟北移”速度加快的同时，已成功“划”向世界，成为日趋国际化的竞技运动。在日本长崎、横滨，常见龙舟竞渡的盛况。在英国，回来参加龙舟赛的英国运动员把这一赛事带回国内，“圈粉”无数。今年端午前，荷兰侨界举办龙舟节；德国举办首届法兰克福国际龙舟友谊赛，美因河畔热闹非凡……端午节正向世界展示独特魅力，彰显着当代中国人的文明追求与精神风貌。

新华社记者（新华社北京6月10日电）

渝湘复线高速磨寨乌江特大桥全桥即将实现合龙



近日，位于重庆市彭水苗族土家族自治县境内的渝湘复线高速磨寨乌江特大桥进入最后一节2米连续梁浇筑施工作业，该桥即将实现全桥合龙。磨寨乌江特大桥由中铁建重庆投资集团有限公司投资，中国铁建港航局集团承建，桥梁全长708米、主跨296米。渝湘复线高速总里程280公里，平均桥隧比80%。今年内渝湘复线高速巴南至武陵段、彭水至酉阳段将建成通车，2025年有望全面建成通车。图为6月9日拍摄的渝湘复线高速磨寨乌江特大桥建设现场（无人机照片）。

新华社记者 唐奕摄

亚洲首艘圆筒型浮式生产储卸油装置——

“海葵一号”完成海上安装

新华社北京6月10日电（记者戴小何 印朋）中国海油10日发布消息，随着最后一根锚链锁紧固定，亚洲首艘圆筒型浮式生产储卸油装置“海葵一号”完成海上安装，在珠江口盆地流花油田精准就位，标志着我国深水油气田浮体设施系泊系统安装能力获得新突破，为我国首个深水油田二次开发项目年内投产奠定基础。

“海葵一号”所在海域距深圳东南约240公里，水深320多米，风向多变、内波流频发。“海葵一号”是集原油生产、存储、外输等功能于一体的高端海洋装备，由近60万个零部件组成，总重达3.7万吨，高度接近30层楼，主甲板面积相当于13个标准篮球场，最大储油量达6万吨，每天能处

理约5600吨原油。中国海油深圳分公司流花油田开发项目副总经理王火平说，“海葵一号”是国内首次对圆筒型海洋装备进行海上回接，由于圆筒型结构重心高、受风面大，容易发生旋转，海上安装难度极大。“海葵一号”采用新型的圆筒结构设计，设计寿命30年，可连续在海上运行15年不回坞。相较于常规的船型，圆筒型结构具有用钢量少、储油效率高、抵御恶劣海况能力强等优点，可有效提高经济适用性，降低油田开发与运营成本。

为确保“海葵一号”在波涛汹涌的大海安稳扎根，项目提前在海底安装12套由我国自主研发、建造的深水吸力锚，并通过12条由“锚链+中水浮筒+聚酯缆”构成的系泊锚腿进行连接，单根锚腿长2570米，破断荷载达2300吨，相当于1500辆家用小汽车的重量。这套系泊系统就像安装在海底的“拴马桩”，将“海葵一号”牢牢固定在海面上。

王火平说，在距“海葵一号”2.5公里处，亚洲第一深水导管架平台“海基二号”也在日前完成全部安装作业，刷新海上原油生产平台高度和重量两项亚洲纪录。“海基二号”总高度达428米，总重量超5万吨，共设生产井24口，搭载了原油工艺和外输系统、生产水处理系统及电力供应系统等300余套设备，可实现远程水下井口控制、智能油气开采、台风生产模式等功能。

上游”优惠包；携程集团推出端午出游“门票五折起”活动；都市旅游卡推出爆款产品买一赠一活动；滴滴出行推出夜间上海打车优惠活动。

端午期间，上海夜生活节、邻里生活节等活动火热举办。相关文旅部门还推出了四季上海、端午时主题文旅集市、吴江路夜生活节、远香湖啤酒嘉年华、外滩枫径湖好玩市集、上海瑜伽生活节都市潮流节庆活动，进一步带动消费。

费者、社区居民、外国友人一起包粽子、煮咸蛋、做香囊、喝黄酒，共同感受端午韵味。

而在市郊，端午过节的氛围感十分强烈。2024松江区传统文化主题活动，舞狮、汉服表演、旱地龙舟、船拳表演、民乐演奏等民俗表演精彩纷呈；美兰湖畔迎来第十七届罗店龙船文化节，400年历史的非遗项目在当下被更多市民喜爱；浦江郊野公园举办“我们的节日·召楼粽情”闵行浦江端午文化节，带领游客游览非遗特色市集，参与民俗游戏体验，感受传统文化魅力。

高温橙色预警持续发布

专家提醒注意防暑降温

这两天，大家在享受假期的同时，不少地区公众也感受到高温“炙烤”，中央气象台10日继续发布高温橙色预警。预计10日至14日，北方地区的高温范围将逐渐扩大，且持续时间较长，部分地区最高气温可达39℃至42℃。

监测显示，9日北方多地出现35℃至39℃高温，河北邯郸、邢台、衡水和新疆吐鲁番局地达40℃至42℃。

中央气象台首席预报员陈涛分析，本轮高温天气的成因主要是华北、黄淮地区高空受西北下沉气流控制，天空晴朗少云，下沉增温和辐射增温效果都比较显著。预计华北、黄淮地区的高温天气仍将持续，强度还可能有所加强。

近期全球多地出现高温天气，极端性强。专家表示，全球变暖背景下，不同区域受到不同性质的高压系统控制，形成持续的高温系统。对我国来说，西太平洋副热带高压、大陆高压共同对我国的高温天气产生影响。

高温是夏季的“常客”。在气象上，高温是指日最高气温达到35℃以上的天气现象，连续数天的高温天气过程称为高温热浪。

9日，中国气象局启动高温四级应急响应，中国气象局公共气象服务中心发布今年第一期全国高温中暑气象预报。

气象专家表示，遇高温天气，建议公众采取积极有效的防暑降温措施，在衣食住行方面都要有所注意。

穿衣方面要选择易吸汗、宽松、透气的衣物，宜穿浅色衣服，减少对太阳辐射的吸收。饮食宜清淡，可适量饮凉茶、绿豆汤等，不可过度吃冷饮。进出空调房间注意适应室内外温差，适当增加午休，保证睡眠时间。

高温天气下，建议尽量减少户外活动，避免长时间在太阳下暴晒；若需出行，要采取必要防护措施，如打遮阳伞、涂抹防晒霜等，并带上充足的水和防暑药品；开车要注意检查车况。

若发生中暑，要立即让人脱离高温高湿的环境，进行降温、补水。专家提醒，大量酒精擦浴或掐人中等措施“土办法”并不可行，处理不当反而会加重病情。一旦中暑患者出现神志不清、昏迷等情况，需将其尽快送至医疗机构就诊。

新华社记者 黄焱（新华社北京6月10日电）

南方6省份部分中小河流可能发生超警以上洪水

新华社北京6月10日电 水利部10日发布汛情通报，6月11日至15日，江南、华南、西南南部等地预计将有一次强降雨过程。受降雨影响，江西、浙江、福建、广西、广东、湖南等省份多条河流将出现明显涨水过程，暴雨区内部分中小河流可能发生超警以上洪水。

具体而言，受降雨影响，预计江西鄱阳湖水系赣江、抚河、信江、饶河，浙江钱塘江上游、甌江上游，福建闽江富屯溪、建溪、沙溪，广西西江干流及支流郁江、柳江、桂江、贺江，广东北江、湖南湘江上游将出现明显涨水过程，其中江西抚河、信江及福建富屯溪、建溪可能发生超警洪水，暴雨区内部分中小河流可能发生超警以上洪水。

水利部当天组织防汛会商会议，滚动分析研判雨情、水情、汛情发展趋势，部署新一轮强降雨防御工作。

南方相关省份水利部门和水利部长江水利委员会、珠江水利委员会、太湖流域管理局落实各项防御措施，重点做好水利工程调度、水库安全度汛、中小河流洪水和山洪灾害防御，特别是聚焦施工区、旅游景区、农家乐等山洪风险点位及区域。

申城接待游客超761万人次同比增13.24%

旅游热度，端午假期，杨浦区共青森林公园举办“仲夏游园会”，金山区花开海上生态园举办端午花海游园会，崇明区举办美好时光农庄第二届荷花音乐节。

节假日联动激活消费市场

假期3天，上海“文商旅体”多方联

上海线上线下消费逾310亿元

比登推介餐厅和特邀餐厅集体出动，一共高达28颗星的美食体验，以“限量版美食地图”为上海的假日时光提供新选择。美食节期间，商场单日平均客流破7万人次，同比增长约30%。

沉浸式体验赋能端午主题消费

今年端午假期恰逢第八个“文化和自然遗产日”，充满传统特色的沉浸式体验、国潮文创、非遗展示等活动纷纷入驻

商圈、商场、商街，为传统节日赋予新的过节方式。

在中心城区，端午市集在各个商场烘托出节日气氛。前滩商圈举办“端午赶集去”非遗主题市集，透过与现代商业的碰撞，让非遗一一具象化；久光中心举办的“端午·国风音乐会”，以《天下》《三国志》《兰亭集序》《东风破》《南屏晚钟》等国风曲目串烧，带领现场听众在音乐中探索东方传统美学；上海环球港举办“乐游上海·端午”活动，消

体彩公报	排列3第24152期公告	超级大乐透第24066期公告
	中奖号码：9 3 6 直选每注奖金1040元 组选3每注奖金346元 组选6每注奖金173元	中奖号码： 13+19+20+24+25 06+07 一等奖 5 10000000元 一等奖(追加) 1 8000000元 二等奖 153 73056元 二等奖(追加) 48 58444元 三等奖 230 10000元 四等奖 831 3000元 一等奖基金积累数：913263901.96元

中拍平台网络科技股份有限公司债权拍卖公告

受委托，我司定于2024年6月20日10时整在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)及上海市浦东新区浦东大道728号海神诺富特大酒店5楼哥伦布厅举行网络与现场同步债权拍卖会，按现状公开拍卖以下标的：

委托人持有的天曜食品(集团)有限公司债权，截止至2024年02月29日，贷款本金余额：人民币68,353,049.54元(具体数据以委托人账务处理日为准)，详见《债权转让标的清单》“天曜食品(集团)有限公司”。

竞买保证金：人民币40万元。

标的竞买人须符合相应竞买资格。有意竞买者请于2024年6月19日12时前将竞买保证金汇入我司指定账户(户名：中拍平台网络科技股份有限公司，账号：07421678000000237，开户行：广州农商银行广东大厦支行，以到账为准，转账备注：天曜食品竞拍保证金)，并在线提交资格证明文件供审查。

有意竞买者请与我司联系，资料备索，标的清单详见中拍平台网上公告。

详情请向我司查询，电话：13602712914/刘小姐 010-64935090 魏先生

委托方联系电话：13901969341、021-38672402 刘先生

标的展示时间：2024年6月13日、6月14日

债权资料展示地点：北京市东城区东四西大街46号院主楼西侧2层(中拍平台网络科技股份有限公司)

中拍平台网络科技股份有限公司 2024年6月11日